

DESPERADOS после «Синдрома»

ОТДЫХ

Альтернативные формы отдыха «пробираются» в город. Летом это был «Синдром» в Абакове, к исходу осени в Магнитку пришел DESPERADOS.

Традиционный байкерский праздник на магнитогорской земле не новость, но ни разу еще он не проводился на столь раскрученной дискотечной площадке. Учитывая отход от потовый репертуар приглашенных в ДКМ им.С. Орджоникидзе групп, организаторы рисковали не собрать необходимого для окупаемости кворума. Билетов и в самом деле было куплено меньше, чем ожидалось. Некоторые ушли вскоре после начала разочарованными. Зато в зале осталась только «своя». Что же одним так привлекло, а других оттолкнуло?

Во-первых, DESPERADOS по сценарию напоминал летний «Синдром»: все те же группы «Капеллан», Mad V, Last Deal – ролевки, пивные конкурсы, дефиле. Кто-то ловил кайф от такого реверса, кому-то он притуплял остроту ощущений. Во-вторых, это точно была не дискотека. Тусовка сразу была обозначена как шоу. Танцевать, конечно, не возбранялось, тем более, что Last Deal привез из Самары отличный рок-ролл. Но кроме рок-н-ролла ничего танцевального не было. Были хиты из репертуара Desper Purple, Led Zepellin – музыка для подоготовленных в репертуаре байкерских танцев. Больше по содержанию, чем по форме – ну где, в самом деле, во Дворце развернутся мотоциклы? Единственный байк, выставленный у входа в зал, выглядел скорее декоративным, чем действующим. А хотелось эффектного антуража.

Но чего у праздника не отнять – это мужской атмосферы. Байкеры в черном, жесткий, тяжелый рок и пиво, а девушки на сцене только в ролях, пробуждающих игривые фантазии. Девочки в зале, кажется, подпали настроению мужского превосходства и вели себя неактивно, так что явные фанаты, боющиеся в нестелении от происходящего, принадлежали только к сильному полу. Впрочем, настоящее проявление мужественности на празднике случилось только однажды, зато продолжительно: почти невидимый за головами зрителей парень продержал на плечах подругу на протяжении почти всего вечера – и все ради того, чтобы той было лучше видно происходящее на подиуме.

С проявлением женского начала все было сложнее. Элегантно, с профессиональным куражом выступили девушки из «Красы России» и коллективы Светланы Башковой: серебро, монеты, кожа, а все вместе – ода. Не отказавшись в профессионализме и стриптизе, но четверо глупых из толпы, выважившие следом участвовать в конкурсе на самое эротичное поедание банана, выглядели некрассиво и жалко. Одно дело – красота порока, другое – его оскал. В остальном тусовка с лета явно успела усовершенствоваться. Ролевки на этот раз рубились на мечах по хорошо подготовленному сценарию. Лазерные эффекты, видеоряд на экране – все было кстати. Но бесконечно клонировать «Синдром» – DESPERADOS его организаторы не намерены. Новый праздник случится в другом формате и на другой площадке: условия одноуровневого зала с невысоким подиумом – это не для шоу. Тройка организаторов – Сергей Метлев, Татьяна Шепелева и Дмитрий Текила, – проанализировав уроки DESPERADOS, планируют новые дерзости. Не исключено, что это будет «сезон одновременной игры», когда на одной площадке творятся разные шоу, а зритель шит среди них себя. Или это будет приглашение на бьюзовые вечера. Гордо нужны формы досуга, альтернативные банальным дискотекам, и без экспериментов тут не обойтись. Кто-то должен осмелиться.

Алла КАНЬШИНА.



ЮМОРЕСКА

Черные дыры

Мы исчезаем непрерывно и повсеместно, стоит только приглядеться

Нас потихонечку становится меньше. Нет, в общественном транспорте значительного уменьшения пассажиропотока мы пока не наблюдаем, но демографы говорят, что численность населения страны уменьшается примерно на 800 тысяч в год. Как приговор всем нам.

Куда народ пропадает? Этот вопрос должен волновать каждого. Ведь дойдет до того, что выпить станет не с кем, будем общаться только с отраженным эхом. Природа не терпит пустоты. Не будет нас, придут другие, видимо, с востока, им там жить негде. У нас можно три дня ехать, встретить три покосившихся домика, и те окажутся пустыми. Надо что-то делать.

Я думаю, виноваты черные дыры. Мы исчезаем непрерывно и повсеместно, стоит только приглядеться. Проходит, к примеру, выборная кампания. Мы долго примеряемся к достойным кандидатам, слушаем предвыборные сказки, живо участвуем в голосовании. И вот избранник определен, надо уже сказки делать былые. Ждем. Долго ждем. Ничего. Ни слуху, ни духу: пропал человек, испарился. Как будто ему вручили не мандат депутата, а билет в один конец.

— А где же наш избранник? — интересуемся мы. — А нет его, — отвечает нам «сверху». — Он теперь отвечает за другую регион, сменил партию и мыслит совсем по-другому. Короче, не ваш он теперь, и не ищите его до следующих выборов. — Как же так, а мы-то как? — интересуемся мы, задирая голову. — Как же нам без голоса в ваших стенах? Не услышите вы нас. Ведь все важное решается «наверху», потому мы и живем так плохо «внизу». Хотелось бы хоть иногда советоваться по житейским вопросам. — О вас помнят, за вас думают, не переживайте, — отвеча-

ют избранные города. — Мы сделаем вашу жизнь интересней, с нами не соскучитесь, дайте срок, а лучше не один... Ладно, делать нечего, не локти же кусать. Послали представителя от народа в столицу — искать своего депутата. Уехал и исчез. Затерялся в дебрях законодательной власти в поисках справедливости. Не выдержал ноши ответственности, сгинул молча, не оставив следов для дальнейших поисков. Жуткая сила — эта черная дыра.

Но мириться мы не стали, подались к местному начальнику. Так, мол, и так: пропадают люди почему зря, примите меры. Выслушал он нас, обнадежил, пообещав начать поиски. Опять ждем. В ответ — молчанье. Мы — к обещанному, а его уже нет, пропал.

— Как же так, вчера руку ему жали, умные правильные слова слышали, — интересуемся мы у заместителя. — Нет его — повисли, а я за его обещания не отвечаю. Я за свои-то не успеваю, вас вон как много, толпы, — отвечает нам новый начальник. Действительно, хоть мы и пропадем, но нас еще много, а начальников на всех не хватает, беречь их надо. Мы туда, где люди на повышение уходят, — должны же следы оставить. Попутали по коридорам исполнительной власти — такой же бардак, как и в законодательной — кое-как нашли главного. Спрашиваем про прежнего местного начальника.

— Нет его, сдвинули в сторону, на ответственную секретную работу, — отвечает он нам. И не ходите больше, не ищите его, не до вас, мы тут не успеваем дыры латать. Вот так, у них тоже дыры. Корпоративные. Непонятно только, для кого они их латают. Наверное, чтобы в эти дыры проваливались только люди с определенным весом. Все Так и сгинул человек, пропал в коридорах власти, где есть вход, но нет выхода. Надо что-то делать, предпринимать: население маеся, волнуется, переживает. Предпринимать один работал, никто не трогал. Пришло извещение из налоговой инспекции, и все — нет человека, как ветром сдуло. Говорили ведь: «Заплати налоги и спи спокойно». Вчера еще рассказывал о кисельных берегах и молочных реках, а сегодня провалился в черную дыру вместе с деньгами кредиторов. Надо что-то делать. Пропадает ведь не просто рядовые бизнесмены, но крупные олигархи. Чуть засветился на экране, поднакопил денег, сказал неправильные слова, не сделал, как говорили, и все — страна опустела. А нам без олигархов нельзя. Во-первых, что в мире скажут? Во-вторых, кто нам газ и свет будет поставлять? При свете и в тепле пропадать веселей. Да олигархов беречь надо, а мы их сами в эти черные дыры толкаем.

На бытовом уровне картина еще страшнее. Люди пропадают командами. Уплыл корабль за кордон — все, не жди. В лучшем случае под другим флагом приплывут и, восхищаясь красотами прежней Родины, на ломаном русском будут учить, как нам жить. Учеба — отдельный разговор, здесь своя дыра имеется. Выучился человек, получил знания. Сегодня отменил диплом с друзьями, а завтра — исчез вместе с мозгами, даже не опохмелился — во оперативности! А ведь его уже ждали на новом месте, в засекреченном НИИ. Работа почти бесплатная, зато мозги при деле. А так мозги утекают прямоком в искривленное жерло чуждого нам пространства.

Дальше — больше. Сосед пошел к соседке за мясорубкой — все, как корова языком слизала. Ни соседка, ни мясорубки. Соседка и та пропала. И вышел на минутку, в тапочках, а его третий год ищет. Другому соседу пришел исполнительный лист об уплате алиментов, и он тут же тихонько растворился в просторах необъятной дыры-страны, видимо в поисках денег на нужды брошенного ребенка.



Можно подумать, что пришел не исполнительный лист из зала суда, а черная метка от пиратов. В результате все больше мужского населения проваливается в черные дыры, и, соответственно, все больше женщин находятся в поисках утраченного «счастья».

Знакомый наркологу ушел по профессиональным делам в заполю, год не могли отуда вытащить. В конце концов, прилетел НЛО, забрал его на тарелку, и они растворились в космическом пространстве. Человек, можно сказать, сгорел на работе, и нет от него никаких вестей. Летает где-то по обочинам Вселенной, мается наш гражданин, а нам дела нет. Люди пропадают по поводу и без повода. Процесс принял лавинообразный характер. Даже погода влияет на процесс. Замечено, что под зиму исчезает куча народу. Будто впадают в спячку, а по весне некоторые из них возвращаются, упорно умалчивая, где они побывали. Да что там! Бывает,

с вечера человек был на месте, обещал любить до гроба, рассвело — нет никого. Словно прикоснулось все: и пламенные речи, и горячие пощелки, и испепеляющие взгляды, жар любовной страсти. Словом, вчера полыхало пламя — сегодня даже пепелища не осталось. Обидно.

Черные дыры, искривления и сжатие пространства — с этим можно смириться, хоть и трудно. Но, согласно универсальному закону сохранения энергии Михаила Ломоносова, где-то эти люди должны появляться. И мы даже подозреваем, где. С этим надо что-то делать. Конечно, можно запретить, закрыть, не давать и так далее. Но, по третьему закону Исаака Ньютона, действие равно противодействию. Значит, чем больше мы будем запрещать, тем больше люди будут проваливаться в черные дыры. Законы природы не надо ломать, их надо использовать.

Наверное, умнее будет так обустроить нашу жизнь, чтобы черные дыры в нашей стране зарубцовывались сами, естественным образом, чтобы каждый искал и находил себе дело по душе, чтобы в нашей стране всем было тепло, светло и уютно. Тогда, по тому же Ломоносовскому закону, к нам будут перетекать мозги, перестанут исчезать люди с интеллектом, всплывут потерянные корабли с российскими флагами. Тогда появятся из небытия депутаты и начальники, думающие не только о благе всей страны, но и о конкретном человеке. У нас будет столько олигархов, что мы будем шуриться от поставляемого ими света, париться от избытка тепла в квартирах и проноситься с отдыха на опостылевших Канарах на милый сердцу Дальний Восток. И уж если мы обустроим свою страну так, что начнем заселять Китай, то о черных дырах забудут писать только фантасты.

Александр ШАРАПОВ, работник цеха подготовки аглошимы ГОП ОАО «ММК».

РЕКЛАМА

ИСКУССТВО СОЗДАВАТЬ АВТОМОБИЛИ

RENAULT Symbol

Морозостойчивое предложение!

С 1 ноября по 31 декабря при покупке Renault Symbol вы получаете дополнительный комплект зимних шин и страховку гражданской ответственности в подарок. Все идет на 100% подготовленный у нас в салоне российский зимний комплект шин: антифризные покрышки, адаптация к российским дорогам, адаптация двигателя к сезону при низких температурах, адаптация к российскому бензину Renault Symbol от 8000 руб. Вы и ваш автомобиль от зимы застрахованы.

ВСЕ АРГУМЕНТЫ ЗА

Рено Символ. От зимы застрахован.

В подарок 4 зимние шины и страховка!

Автосалон: ул. Сов. Армии, 2/2, т. 218-999
Услуги эвакуатора. Т. 281-911

Центр «Лучик»

Если у вашего ребенка тики, энурез, заикание, проблемы с общением, нарушение звукопроизношения, страхи, проблемы с учебой, повышенная раздражительность — вашему ребенку окажут эффективную квалифицированную помощь врач-психотерапевт высшей категории, терапевт светового, цветотерапии, денс-терапии и КВЧ.

Адрес: ул. Грязнова, 30, вход со двора.
Т. 37-32-08.

Прощальные гастроли единственного в мире цирка ллихпутов с программой «Здравствуйте, Гулливеры!»

В программе: кошки, собаки, голуби, пони, верблюды и многое другое

Начало представлений в субботу в 12.00 и 16.00, воскресенье в 12.00

Билеты продаются: в кассе цирка, магазинах «Зори Урала» (пром.), «Молодежная мода», галерея «Медвежонок».

Т. 37-25-42.

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ
*Металлический гараж в Ленинском районе (стоянка «Металлург-1») за 170 т.р. Торг. Т. 29-58-67.

КУПУЮ
*Комнату, квартиру. Т. 37-76-57.
*Долю в квартире. Т. 29-21-41.

УСЛУГИ
*ТВ-антенны. Установка. Разводка. Сервис. Т. 22-54-65.
*Решетки. Т. 35-59-54.

ТРЕБУЮТСЯ
*Агентство недвижимости примет на работу риэлтеров. Опыт работы желателен. Т. 20-64-58.
*Бармен. Официанты. Желат высокогорного разряда. График работы: с 12.00 до 04.00. Обр.: ул. Труда, 36, Курортная поликлиника, к зав. производством, с 12.00 до 20.00.

РАЗНОЕ
* Свадебный салон «Фея», Грязнова, 51 (с 10.00 до 19.00).

Коллектив дирекции по сбыту ОАО «ММК» скорбит по поводу смерти начальника цеха №2 СЦ ОАО «ММК» КРОЛЯ Станислава Андреевича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив и совет ветеранов сортового цеха скорбит по поводу смерти Кочина Александра Павловича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив и совет ветеранов сортового цеха скорбит по поводу смерти НЕКРАСОВОЙ Татьяны Ивановны и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив и совет ветеранов цеха ПВЭС скорбит по поводу смерти ОВСЯНИКОВОЙ Гаврилы Ивановны и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив и совет ветеранов КЦ скорбит по поводу смерти бывшего работника мартеновского цеха №2 НИКИФОРОВА Николая Владимировича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив и совет ветеранов мартеновского цеха скорбит по поводу смерти РЫБОВОЙ Тамири Максимоны и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Консультант Плюс | новая Технология 3000 !!

эффективность и надёжность

новые преимущества работы с правой информацией

Заполните бланк информации, пожалуйста, обратитесь в Информационный сервисный центр ул. Октябрьская, 10 23-38-83, 23-54-91

3000 КИНОМАТЕ

ЗАО «Механоремонтный комплекс» приглашает на работу специалистов в финансовый отдел: ведущих экономистов; экономистов.

Требования: высшее экономическое или финансовое образование; опыт работы по основному образованию не менее 3-5 лет.

Обращаться: ул. Кирова, 90/1, каб. 23, с 10-00 до 12-00 часов, т. 24-59-92.

Позовою БРОСИТЬ ПИТЬ. Врач Курдюмов. ВСЕ МГ ЛЮДИ — в огор! Запись на прием прозвоните ежедневно в номерный театр оперы и балета по адресу: пр. Ленина, 16. Лич. 933384-25.

ОАО «Магнитогорский калибровочный завод» приглашает на работу:

санитарного эксперта, слесаря КИПиА, слесарей-инструментальщиков, электрогазосварщиков (для сварки труб), электромонтеров.

Обращаться: отдел кадров ОАО «МКЗ» (ул. 9 Мая, д. 1), проезд трамваями: 5, 10, 12, 13, 14, автобусами: 18, 49.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Замечательного директора Бориса Ивановича РАДИОНОВА с юбилеем! Желаем здоровья и успехов в бизнесе и творчестве.

Коллектив ООО Ансамбль «Металлург».

25-29 декабря

Институт эндокринологии г. Москва

прием ведет проф. В.С. Лукьянчиков

- сахарный диабет
- заболевания щитовидной железы
- вегетативные кризы с повышением АД
- предменструальные и климактерические синдромы
- пубертатная задержка роста, ожирение

МДЦ «Нейрон», ул. Горького, 21
Запись по т. 22-44-65

Организация возьмет на пожизненное содержание пожилых людей с правом наследования жилья. Обеспечим уход и достойную старость. Оформление договоров нотариально.

Обращаться: здание администрации Ленинского района, ул. Октябрьская, д. 32, каб. 109. Т. 37-76-57.

Учреждение ОАО «ММК» «Детский оздоровительно-образовательный комплекс»

приглашает всех желающих отдохнуть, встретить Новый год и весело провести новогодние праздники на базе отдыха «Уральские зори».

Принимаются заявки на коллективный выезд от организации, групп, частных лиц.

На период зимних каникул с 2.01.04 по 11.01.04 открывается лагерь для школьников от 7 до 15 лет.

В программе для детей великое множество интересных мероприятий.

По вопросам приобретения путевок обращайтесь по т.: 24-36-78, 24-56-31, 24-39-35.

Спасибо, что читаете нас и пишете нам!

Магнитогорский МЕТАЛЛ городская газета

Адрес редакции: 455038, пр. Ленина, 124/1.
ИНТЕРНЕТ: http://www.mmk.ru

Учредитель — Открытое акционерное общество «Магнитогорский металлургический комбинат» (455002, Кирова, 93)

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (с. Екатеринбург). Регистрационный № Е-0370.

Главный редактор С. А. РУХМАЛЕВ

Письма и рукописи не рецензируются. Позиция авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции. За достоверность программ тестирования, сборщиков рекламы, объявлений редакция ответственности не несет.

При воспроизведении материалов «ММК» в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский металл» ОБЯЗАТЕЛЬНА.

Компьютерная верстка и набор выполнены в редакции газеты «Магнитогорский металл». Отпечатано ЗАО «Магнитогорский Дом печати» (455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69).

Телефон редакции 35-95-66.

Корпункт 24-74-27 (пр. Пушкина, 6).

Подписано в печать 19.11.2003 в 21.00. Заказ №. Объем 4 печатных листа. Печать офсетная. Тираж 64886.